
 
 
 
 
 
 

Конспект совместной 
театрализованной деятельности 

во второй младшей группе 
на тему: 

«В гости к сказке» 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Подготовила: 
Нагорнова С. Ю. 

 
 
 
 



Театрализованная деятельность детей раннего  дошкольного 
возраста и педагога по мотивам русской народной сказки «Репка» 

                                 Тема: « В гости к сказке» 
 
 Цель: формирование умения создавать образы живых существ с помощью 
выразительных средств общения (словесных и невербальных); желание 
получать удовольствие от разнообразной игровой деятельности, успешного 
выполнения задания; изучение  окружающего мира через постижение сказок. 
Задачи: 
Образовательные: 
-учить детей включаться в драматизацию, соотносить игровые действия и 
эмоциональные выразительные движения со словом. 
Развивающие: 
– развивать интерес к сценическому  искусству, побуждать детей к 
активному участию в театрализованной игре; 
-развивать слуховое внимание, координацию движений, пластическую 
выразительность, воображение. 
Воспитательные: 
-воспитывать у детей дружеские взаимоотношения,   
   доброжелательность, желание прийти на помощь;  
-способствовать созданию у детей радостного эмоционального настроя. 
 
 Оборудование: сундучок, игрушка репка, детская лопатка,  шапочки-маски 
героев сказки «Репка», двусторонняя модель тучки (грустная – веселая ) на 
палочке, фонограммы («Паровоз Букашечка», «В гостях у сказки», 
«Виноватая тучка»,  «Хороводная») 
 Методы и приёмы: игровой, практическая деятельность детей 
(коллективное воспроизведение сказки с помощью воспитателя), вопросы к 
детям, словесная и музыкальная игры. 
 Предварительная  работа:  
-создание в группе условий для совместной театрализованной деятельности 
воспитателя с детьми;  
-показ детям различных видов театра; 
 -рассматривание иллюстраций и чтение сказок, обсуждение содержания, 
прослушивание их на аудиозаписях;  
 -использование подвижных, музыкальных и театрализованных игр в 
различных видах деятельности; 
-выполнение артикуляционных упражнений. 
                                             
 
 
 
 
 
 



Ход занятия 
Звучит  куплет песни «Паровоз Букашка» 

 
(Дети заходят в группу паровозиком) 
-Дети, мы приехали в гости к сказке.  
Игра на раскрепощение детей: 
-Здравствуйте, вы ребята-котята? (Нет!) 
-Здравствуйте, вы ребята-мышата? (Нет!) 
-Здравствуйте, вы ребята-цыплята? ( Нет!) 
-А кто же вы? (Ответы  детей: ребята, малыши, дети, называют  себя по 
имени). 
Звучит музыка  « В гостях у сказки»  
- Ребята, вы слышите? Это наша сказка торопиться к нам. 
- Как вы думаете, где живут сказки? (В книжке, и другие ответы детей). 
- Верно, сказки с нами повсюду. Дети их очень любят. 
- Давайте закроем глазки, дадим появиться сказке! 
(Воспитатель приносит сундучок) 
 - Сундучок, сундучок 
  Позолоченный бочок, 
  Расписная крышка, 
  Медная задвижка. 
  А сундук - то не простой, 
  Он волшебный вот какой! 
- Посмотрите, это сказочный сундучок. Тут живёт наша сказка. 
- Хотите посмотреть и узнать, какая сказка там живёт? 
- Ой, не открывается сундучок…  
- Я поняла, сундучок откроется и зазвучит, если вы угадаете сказку, которая 
там живёт. 
 (Звучит мелодия «В гостях у сказки», воспитатель  вынимает шапочку 
Репки) 
- Что это? (Костюмы, шапочки) 
- Давайте поиграем в сказку «Репка»? Мы поиграем, да и гостям ее покажем.  



(Воспитатель спрашивает детей : кто хочет быть Репкой, Дедом, Бабкой, 
Внучкой,  Жучкой,  Кошкой,  Мышкой) 
Дети достают шапочки - маски  из сундучка. 
- Как - то раз решил дед посадить репку. Взял лопату, скопал грядку и посеял 
семечки. 
 Ждёт, ждёт (ребенок ходит вперед-назад), а репка не растёт.  

 
Вспомнил дед, что забыл он грядку полить. Отправился за водой. 
Но тут появилась серая тучка…  
Воспитатель держит «тучку» на палочке и приглашает остальных детей 
выйти и поиграть. 
 - Посмотрите, какое у нее настроение?  
 (Недовольная, грустная, злая.) 
 - Давайте с ней поиграем, развеселим её? 
 Звучит песня «Виноватая тучка» (музыкальная игра с движениями) 
- Полил дождик землю и начала репка расти не по дням, а по часам! 
 
Репка быстро подрастала. 
К осени большущей стала. (Репка встает, поднимает руки вверх) 
Стал Дедок ее тянуть 
 
Дед: Репка, ну послушной будь, 
Вылезай-ка из земли 
Меня, старого, не зли (тянет) 
 
Репка: Огород - мой дом родной! 
Я отсюда ни ногой! 
 
Воспитатель: Притомился, было, Дедка. 
Только всё на месте Репка. 
Держит Дедка за ботву, 
 
Дед: Эх, дай-ка, Бабку позову! 



С Бабкою вдвоём сейчас 
Вытянем мы Репку враз! 
(Выход Бабки) 
 
Воспитатель: Бабка тут же появилась, 
За дедулю ухватилась. 
 
Дед: Ну, родимая, тяни! 
 
Бабка: Ууух, не вытянем одни! 
 
Репка: Огород - мой дом родной! 
Я отсюда ни ногой! 
 
Воспитатель: Стали внучку они звать. 
Не пришлось им долго ждать. 
 
Бабка: Мы сейчас ее втроём, 
Прямо, с корнем оторвём! 
(Выход Внучки) 
 
Воспитатель: Внучка на подъём легка, 
Уж держит бабку за бока. 
 
Внучка: Толстошкурая, держись, 
3,4-все взялись?  

 

 
 
Воспитатель: Пот с лица у всех уж льётся, 
Только Репка не даётся. 
Да над ними все смеётся! 
 
Репка: Огород - мой дом родной! 
Я отсюда ни ногой! 



(Выход Жучки) 
 
Воспитатель: Тут собачка Жучка шла, 
Её Внучка позвала. 
 
Внучка: Репка наша - ишь красавица! 
Мы не можем с нею справиться. 
Ей пора уж в погребок, 
С нами стань в один рядок. 
 
Воспитатель: Вчетвером тянули снова, 
Только толку - никакого. 
(Выход Кошки) 
 
Воспитатель: Жучка Кошку увидала 
И сквозь зубы прорычала: 
 
Жучка: Что ты вертишь здесь хвостом? 
Стань, потянем впятером. 
 
Кошка: Что рычать, Репку надо раскачать! 
(Все начинают раскачивать репку) 
 
Воспитатель: Все качали Репку дружно, 
Ну, а Репке то и нужно! 
Она глазки призакрыла 
И наружу не спешила 
 
Репка: Огород - мой дом родной! 
Я отсюда ни ногой! 
(Выход Мышки) 
 
Воспитатель: Пробегала Мышка мимо, 
Наша Мурочка  взмолила  
 
Мурка: Уж большая Репка слишком, 
Помоги, прошу нам, Мышка 
 
Воспитатель: Мышь вцепилась в Мурку крепко, 
Рааааз… и вытянули Репку! 
Все смеются и хохочут. 
 Ешьте Репку, все, кто хочет! 
 
 
   



 
 
Внучка: Как же Мышка, вот дела, 
С Репкой справиться смогла? 
 
Дед: Дружба и взаимопомощь 
Помогла убрать нам овощ! 
 
- Вот и сказочке конец. Как хорошо, что всё хорошо закончилось. А почему 
удалось вытянуть репку? (Потому что все вместе, дружно тянули). В народе 
говорят «Берись дружно - не будет грузно». С самым трудным делом можно 
справиться, если взяться за него всем вместе. Желаю вам оставаться 
дружными, всегда приходите друг другу на помощь. Любите сказки, в них 
много мудрости. 
Приглашаем всех ребят возле репки танцевать! 
(Звучит веселая хороводная музыка, дети танцуют.) 

 


